

WL.2370.2.25.2019

Uczestnicy Postępowania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę gazu ziemnego dla jednostek PSP województwa mazowieckiego Nr sprawy WL. 2370.2.2019.

Uprzejmie informujemy, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego.

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak niżej.

Treść pytania 1:

„Wykonawca zwraca uwagę na rozbieżności, jakie występują w zapotrzebowaniu na paliwo gazowe w przedstawionej dokumentacji. Uprzejma prośba o ujednoczenie zapisów, aby dane były spójne. Różnice: BW-1.1 – 22000 kWh, BW-3.6 – 99000 kWh, BW-4 – 187000 kWh. Formularz ofertowy mówi o zapotrzebowaniu w ilości 15191000 kWh, a pozostałe dokumenty o ilości 15499000 kWh. W zmianach do SIWZ pojawia się jeszcze inna wartość, 15980000 kWh.”

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiający informuje, że udostępnił poprawiony załącznik nr 3.

Treść pytania 2:

„Zaktualizowany zał. nr 1 nadal zawiera błędną informację dot. mocy zamówionej dla punktu poboru PL0031924473. Wykonawca wnosi o korektę.”

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiający informuje, że udostępnił poprawiony załącznik nr 1.

Treść pytania 3:

„Wykonawca informuje, że suma wolumenu z poszczególnych miesięcy w taryfie BW-5 nie jest zgodna ze wskazaną 10241000 kWh. Różnica to 156 kWh.”

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiający informuje, że rozbieżność wynika z zaokrąglenia prognozowanych wartości zapotrzebowania miesięcznego. Wspomniane w zapytaniu wolumeny mają charakter prognozy. Różnica jest na poziomie 0,0015% i nie ma wpływu na realizację zamówienia.

MAZOWIECKI
KOMENDANT WOJEWÓDZKI
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
z up.
bryg. mgr inż. Artur Gońca
Zastępca Komendanta